



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 27 февраля 2015 года, № 40 (6193)

Пятница

■ АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Уважение и забота о старшем поколении — ДОЛГ КАЖДОГО ИЗ НАС

В связи с объявлением 2015 года Годом внимания и заботы о старшем поколении в нашей стране была принята Государственная программа

Проявление уважения, почтения и заботы о представителях старшего поколения являются показателем духовности и высокой культуры общества. Испокон веков эти высокие нравственные качества были присущи узбекскому народу и с первых лет независимости нашей страны стали одними из приоритетов государственной политики.

«Узбекская модель» развития, базирующаяся на выработанных Президентом Исламом Каримовым пяти принципах реформирования и обновления экономики, определила курс преобразования нашей страны на многие годы вперед. В числе ее главных приоритетов — формирование системы социальной защиты населения, основанной на прочной правовой базе. В центре внимания — человек, его жизнь и мечты, надежды и заботы.

Четкие ориентиры, конкретные задачи по социальной защите населения были поставлены в Указе Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему совершенствованию и укреплению системы социальной защиты населения» от 19 марта 2007 года, в постановлении главы государства «О дополнительных мерах по дальнейшему усилению социальной защиты одиноких престарелых, пенсионеров и инвалидов на 2011—2015 годы» от 30 мая 2011 года и других нормативно-правовых актах. Именно они стали своеобразной «дорожной картой» в обеспечении благополучия и повышении благосостояния граждан, достигших пенсионного возраста, ветеранов Второй мировой войны и трудового фронта.

Ярким свидетельством осуществляемой в Узбекистане

3 стр.

29 марта — День выборов

В рамках предвыборной агитации в сегодняшнем номере публикуется биография и программа, а также информация об встречах с избирателями кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана Ислама Абдуганиевича Каримова.

(Читайте на 2—3-й стр.)

■ МЕРОПРИЯТИЯ

Тебе, Родина, поем мы песни

Основной масштабных преобразований и успехов, достигнутых в нашей стране, является высокая духовность, сформированная на принципах добра и созидания. Именно она влияет на самосознание людей, вдохновляет их на активное участие в общественно-политической жизни государства.

Слово «духовность» довольно емкое. В него входят такие общечеловеческие ценности, как почитание старших, взаимопонимание и взаимное уважение, бережное отношение к истории, высокая культура, патриотизм, любовь к Родине. В единой связке эти качества делают человека целеустремленным,

сильным и стойким, способным преодолевать любые преграды, трудности и испытания на своем жизненном пути, противостоять различным негативным течениям. Их обретение способствует и проводимый в регионах республики творческий молодежный фестиваль «Что мы сделали для Родины?»

4 стр.

■ ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Для перспективных проектов и новых решений

Как уже сообщалось, в столичном НВК «Узэкспоцентр» прошли международные строительная и мебельная выставки. Что интересного их организаторы и участники предлагали специалистам данных отраслей на этот раз?

Прежде чем ответить на этот вопрос, хотелось бы отметить, что состоявшиеся мероприятия еще раз подтвердили заинтересованность многих известных зарубежных компаний в сотрудничестве с партнерами из Узбекистана.

К примеру, как всегда, активность проявляют немецкие производители, представленные национальным стендом компаний из Германии. Здесь было немало громких имен в строительном бизнесе. В частности, это компания «Weiler», известная своими линиями по производству сборного железобетона, или «Agrob Buchtal», в чьем ассортименте много видов керамической плитки, которую можно использовать не только в жилых помещениях, но и на промышленных объектах. А известную корпорацию «Wirtgen Group» на строительной выставке представлял ДП «Wirtgen Tashkent».

— Это техника известного не только в Германии, но и во многих странах производителя, — сказал руководитель дочернего предприятия Трофим Квон. — Более 300 единиц дорожно-строительной техники «Wirtgen Group» поставлено и в Узбекистан. Она, например, применяется при создании Малой кольцевой автодороги в Ташкенте, на строительстве автомагистрали Анджиан — Ташкент — Нукус — Кунград — Бейнеу с туннелями через перевал Камчик и ряда других автомобильных трасс, а также при реконструкции взлетно-



Фото: Х. Пойдоева

посадочных полос в международных аэропортах «Ташкент» и «Навои». Кроме дорожно-строительной техники поставляется и оборудование для добычи полезных ископаемых, которых очень много в Узбекистане. Еще в 2008 году был запущен горный комбайн на карьере Ташкура для добычи фосфоритов. И взаимовыгодное плодотворное сотрудничество продолжается. Так, за

последние три года появились новые партнеры из числа частных дорожно-строительных и добывающих компаний. В этом направлении, на наш взгляд, у нас хорошие перспективы.

Растущие масштабы строительства в Узбекистане и связанные с этим перспективы учитывают и другие зарубежные компании, которые намерены найти новых партнеров по биз-

несу в нашей республике. При этом в продвижении на рынок Узбекистана им содействуют специализированные организации. Так, национальным стендом, организованным при поддержке Агентства Торговой палаты Навары, была представлена группа итальянских производителей, специализирующихся на выпуске теплоизоляционных материалов, дренажных систем

и различной продукции как для стройиндустрии, так и для декора помещений. А дебют на выставке ряда компаний из Объединенных Арабских Эмиратов, также объединенных в национальный стенд ОАЭ, организовало Агентство департамента экономического развития по продвижению экспорта в Дубае.

3 стр.

■ СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Символ надежды, мира и весны

Приход весны, начало новой страницы жизни возвещает Навруз. Это праздник, корни которого уходят глубоко в историю. Через тысячелетия наши предки пронесли славную традицию праздновать Навруз. Сегодня он наполнен новым содержанием и смыслом. В нашем многонациональном государстве он объединяет народы в едином порыве добрых дел и начинаний.

Глава нашего государства принял постановление «О подготовке и проведении всенародного праздника Навруз в 2015 году». В нем предусмотрены конкретные меры по широкому празднованию дня весеннего равноденствия и разъяснению глубокой сути и мудрости Навруза среди населения, особенно молодежи. Данное постановление является еще одним

свидетельством огромной ценности доброй традиции, доставшейся нам от наших предков.

В нашей махалле жители всегда активно готовятся к встрече любимого весеннего праздника. Приводятся в порядок улицы и дворы, все соседи выходят на улицу, чтобы навести порядок в общем доме и достойно встретить праздник. С трепетом наблюдают, как

тянутся к небу первые яркие зеленые ростки пшеницы. Это значит — сумалак получится отменным, вкусным, полезным и его хватит на всех. В нашем сходе граждан мы по традиции организовали встречи молодежи со старейшинами, которые рассказывают о традициях празднования Навруза, о секретах земледелия, о ценности таких качеств, как милосердие, щедрость и доброта, которые несет этот праздник.

Особым смыслом он наполнится в нынешнем году, объявленном по инициативе Президента Годом внимания и заботы о старшем поколении. А ведь эти ценности, на укрепление кото-

рых будут направлены все наши усилия в этом году, и являются смыслом Навруза. А потому этот праздник должен прочувствовать каждый и принять активное участие в благородных делах махаллы.

И в наши дни глубокая идея Навруза стала понятной и близка всем. В 2009 году он включен в Репрезентативный список нематериального культурного наследия человечества как культурная традиция многих народов, и была принята специальная резолюция по сохранению и празднованию международного праздника Навруза.

3 стр.

■ К 100-ЛЕТИЮ ЗУЛЬФИИ

Признание огромного таланта

Духовная основа общества — это не только богатая многовековая культура, традиции, на которых воспитывается молодое поколение. Источником познания истории, ценностей является также творчество, литературное наследие наших поэтов и писателей. В этом году общественность страны широко празднует 100-летний юбилей Народного поэта Узбекистана Зульфии. Согласно постановлению Президента совместно проходят мероприятия, посвященные жизни и творчеству прославленной узбекской поэтессы.

Так, в древнем Самарканде Союз писателей Узбекистана совместно с областным хокимиятом организовал литературно-художественный вечер. Выступившие говорили о сегодняшнем значении литературного наследия Зульфии, высоких идеях ее творчества, в которое вошли поэмы, баллады, стихи, рассказы, очерки.

— Многие в творчестве поэтессы связаны с Самаркандом, который занимал особое место в ее сердце, — сказал профессор Самаркандского государственного университета Хотам Умиров. — Привлекательность поэзии Зульфии заключается в том, что она воспевает любовь и верность, мир и взаимопонимание, созидательный труд и благие стремления народа и доносит эти чувства до каждого, кто читает ее произведения. Она является примером для нас.

В областном театре имени Алишера Навои в Намангане собрались поклонники поэтессы, студенты вузов, представители общественности, люди разных поколений, а также последовательницы Зульфии, которые удостоились почетной государственной награды, названной ее именем. Сегодня обладательницы премии, а их уже больше двухсот, не только активно трудятся по избранному направлению, но и помогают другим девушкам достичь успехов в творчестве, учебе, науке и труде. Среди них — мастер спорта Шохиста Рашидова.

4 стр.

■ «КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Сила судебной защиты прав и свобод граждан

Перспективы дальнейшего развития института «Хабас корпус» в Узбекистане обсуждены в ходе «круглого стола», организованного Исследовательским центром при Верховном суде.

В его работе приняли участие судьи Верховного суда, судов по уголовным делам, парламентарии, представители Генеральной прокуратуры, Министерства юстиции, Национального центра по правам человека, Палаты адвокатов, ученые и журналисты.

Как было отмечено, за годы независимости в нашей стране проведена широкомасштабная реформа в судебно-правовой сфере, направленная на обеспечение подлинной независимости судей, дальнейшее совершенствование судопро-

изводства, либерализацию уголовного и уголовно-процессуального законодательства. В национальной системе гарантий прав и свобод человека особое место занимает институт судебной защиты.

Именно поэтому одним из приоритетных направлений реформирования страны, демократизации и обновления общества стало дальнейшее укрепление и повышение авторитета судебной власти как важного гаранта соблюдения прав человека.

3 стр.

29 марта — выборы Президента Республики Узбекистан

БИОГРАФИЯ И ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ПРЕЗИДЕНТЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ИСЛАМА АБДУГАНИЕВИЧА КАРИМОВА



**ИСЛАМ
АБДУГАНИЕВИЧ
КАРИМОВ**

Сегодня сама жизнь убедительно доказывает, насколько правильным является избранный нами эволюционный путь независимого развития, признанный в мире как «узбекская модель» обновления и модернизации страны и общества.

Узбекистан за короткий исторический период из некогда отсталого, оказавшегося на краю пропасти бедного региона с гипертрофированно односторонней экономикой, характеризующейся сырьевой направленностью и полной монополией производства хлопка-сырца, из последнего места по уровню жизни, в настоящее время превратился в динамично и стабильно развивающуюся страну, в первую очередь, за счет современных отраслей, занимающих достойное место на международной арене.

Сегодня во всех сферах жизни ярко проявляются результаты широкомасштабной работы — кардинальное преобразование облика нашей страны, ее городов и сел, постоянно растущее благосостояние населения, — осуществляемой нашим самоотверженным и мужественным народом, народом с твердой волей и возросшим национальным самосознанием, знающим истинную ценность свободной и независимой жизни, ставшим хозяином своей земли, своей судьбы.

Самое главное, подтверждение этой истины мы видим на примере нашей молодежи, уверенно входящей в жизнь, свободной от всяких догм и стереотипов изжившей себя старой системы, обладающей самостоятельным мышлением, способной на равных состязаться во всем с зарубежными сверстниками, взяв на себя ответственность за будущее Родины.

Несмотря на трудные испытания и проблемы, с которыми нам пришлось столкнуться, в том числе продолжающийся глобальный экономический кризис, темпы роста валового внутреннего продукта Узбекистана — среди немногих стран мира — в последние 10 лет ежегодно превышают 8 процентов.

Иногда даже трудно себе представить, что в годы независимого развития экономика страны выросла более чем в 5 раз, доходы на душу населения — в среднем в 8,7 раза, при этом численность населения страны за этот период увеличилась в 1,5 раза и к началу 2015 года составила 31 миллион 500 тысяч человек.

Внешний долг страны не превышает 15 процентов по отношению к ВВП, полностью отсутствует внутренний долг, то есть долг государства перед населением, стабильными темпами растут объемы экспорта, золотовалютные резервы, и это, безусловно, радует всех нас.

Вместе с тем мы все хорошо понимаем, что жизнь не стоит на месте, особенно ели учесть, что мы живем в XXI веке, стремительно меняющемся мире, в котором решающую роль приобретает растущая глобализация, Интернет и интеллектуальное развитие.

Не предаваясь эйфории от достигнутых результатов, мы должны полностью отдавать себе отчет в том, что пройденный нами путь — это лишь часть той непростой и трудной дороги, которую нам предстоит еще преодолеть.

Нет необходимости еще раз напоминать, как быстро меняется окружающий нас мир, в ближнем и дальнем зарубежье, в том числе вокруг нас, продолжаются конфликты и кровопролития, растут угрозы терроризма, экстремизма и наркотрафика, усугубляются финансово-экономический кризис и его последствия. Все это не может нас не тревожить, требует от нас трезвой оценки складывающейся ситуации в мире.

Речь, в первую очередь, идет о том, чтобы ни в коей мере не ослаблять наши усилия, направленные на продолжение и углубление осуществляемых в стране реформ, обновление и модернизацию страны.

Ислам Абдуганиевич Каримов родился 30 января 1938 года в Самарканде в семье служащего. По национальности — узбек. Образование — высшее. Окончил Среднеазиатский политехнический институт и Ташкентский институт народного хозяйства, получив специальности инженера-механика и экономиста. Кандидат экономических наук.

Трудовую деятельность начал в 1960 году на заводе «Ташсельмаш». В 1961—1966 годах работал инженером, ведущим инженером-конструктором в Ташкентском авиационном производственном объединении им. В. П. Чкалова.

В 1966 году перешел на работу в Госплан Узбекской ССР,

где прошел путь от главного специалиста до первого заместителя председателя Госплана республики.

В 1983 году Ислам Каримов был назначен министром финансов Узбекской ССР, в 1986 году — заместителем председателя Совета Министров Узбекской ССР, председателем Госплана республики.

В 1986—1989 годах работал первым секретарем Кашкадарьинского обкома партии. С июня 1989 года — первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана.

24 марта 1990 года на сессии Верховного Совета Узбекской ССР Ислам Каримов был избран Президентом Узбекской ССР.

БИОГРАФИЯ

31 августа 1991 года Ислам Каримов провозгласил государственную независимость Республики Узбекистан.

29 декабря 1991 года на всенародных выборах, которые прошли на альтернативной основе, Ислам Каримов был избран Президентом Республики Узбекистан.

26 марта 1995 года в соответствии с итогами всенародного референдума срок Президентских полномочий Ислама Каримова продлен до 2000 года.

В 2000 году состоялись альтернативные выборы, по итогам которых в соответствии с принятыми поправками к Конституции Ислам Каримов был избран Президентом Рес-

публики Узбекистан сроком на 7 лет.

В 2007 году на всенародных выборах, проводившихся на альтернативной основе, Ислам Каримов был избран Президентом Республики Узбекистан.

Женат, имеет двух дочерей и пятерых внуков. Супруга Т. А. Каримова — по образованию экономист, кандидат экономических наук, работала старшим научным сотрудником в Институте экономики Академии наук Узбекистана, в настоящее время — на пенсии.

За выдающийся вклад в дело образования суверенного и независимого Узбекистана, создание гуманного демократического правового госу-

дарства, обеспечение гражданского мира и национального согласия и проявленные при этом стойкость и мужество Исламу Каримову присвоено звание «Узбекистон Кахрамони», он награжден орденами «Мустакиллик» и «Амира Темура». Также он награжден почетными званиями, орденами и медалями ряда государств и авторитетных международных организаций.

Ислам Каримов — действительный член Академии наук Узбекистана. За большой вклад в развитие экономики, науки, образования он избран также почетным доктором ряда университетов и академиком академий наук многих зарубежных государств.

ПРОГРАММА

акционерных компаний, в которых владельцами акций становятся, наряду с отечественными, и иностранные инвесторы. Такая организация акционерных обществ больше отвечает нашим интересам.

Четвертое. В наших условиях углубления экологических проблем, ограниченности водных и земельных ресурсов дальнейшее продолжение ирригационных и мелиоративных работ, повышение плодородия земель, оптимизация структуры посевных площадей, внедрение новейших агротехнологий — это ключевые вопросы реформирования сельского хозяйства, которые всегда будут в центре нашего внимания.

Для комплексного решения всех этих актуальных задач мы уже приступили к разработке Программы развития сельского хозяйства на предстоящие пять лет, предусматривающей переход на качественно новый этап структурных преобразований в нашем аграрном секторе, а также дальнейшее укрепление продовольственной безопасности страны.

Мы хорошо отдаем себе отчет, какая огромная по масштабам и глубине предстоит нам работа и какие огромные средства для этого потребуются. Но сама наша жизнь показала — на сельском хозяйстве экономить нельзя, и мы этого делать не будем.

Пятое. Фермерское движение, внесшее большой вклад в развитие сельского хозяйства и, без преувеличения, всей страны в целом, занимает особое место в нашей новейшей истории.

Современное фермерское хозяйство приобретает черты многопрофильного, многоотраслевого хозяйства, на которое возложены большие задачи — помимо производства сельскохозяйственной продукции оно занимается и ее углубленной переработкой, осуществлением строительных и ремонтных работ, оказанием услуг сельскому населению. Мы и в дальнейшем будем поддерживать процесс становления таких хозяйств.

Именно от фермерских хозяйств, производящих сегодня 90—92 процента всей продукции сельского хозяйства, в первую очередь зависит дальнейший рост благосостояния жителей села, составляющих почти половину населения страны.

Всем нам хорошо известны осуществляемая нашим государством работа, направленная на повышение уровня и качества жизни нашего народа, в том числе реализацию важных социальных программ, и стоящие перед нами широкомасштабные задачи по ее углублению.

Только в 2015 году предусматриваются строительство, реконструкция и капитальный ремонт 353 общеобразовательных школ, а также капитальный ремонт 147 профессиональных колледжей и академических лицеев в общей сложности на сумму около 400 миллиардов сумов. До 2020 года намечаются строительство, реконструкция и капитальный ремонт 500 общеобразовательных школ, в том числе строительство 101 новой школы, а также капитальный ремонт 810 профессиональных колледжей и академических лицеев.

В сфере медицины в 2015 году предусмотрены строительство, реконструкция и капитальный ремонт 83 медицинских учреждений на сумму, эквивалентную 98 миллионам долларов, до 2020 года — 230 медицинских учреждений на сумму более 180 миллионов долларов.

В период 2015—2016 годов намечается возведение в сельской местности по типовым проектам 25 тысяч жилых домов, с объемом работ на сумму, эквивалентную 2,1 миллиарда долларов. Для этого будут привлечены средства Азиатского и Исламского банков развития.

В целях дальнейшего развития на селе инфраструктуры только на строительство и реконструкцию газовых сетей и линий электроснабжения предусмотрено до 2020 года направить

средства, эквивалентные 530 миллионам долларов, а на расширение сетей телекоммуникаций — 136 миллионам долларов.

Шестое. Важнейшая приоритетная задача — осуществление Программы локализации и импортозамещения.

Ярким примером успешной политики импортозамещения является создание совершенно новой для нас автомобильной промышленности. Сегодня Узбекистан производит 27 различных моделей грузовых и легковых автомобилей, автобусов, минивэнов, а также 15 видов современной сельскохозяйственной техники.

Все это позволило заменить продукцией собственного производства ежегодный импорт в объеме более 4 миллиардов долларов.

В целях дальнейшего развития этой стратегии в настоящее время разработана новая Программа локализации на 2015—2019 годы, которая предусматривает реализацию более 600 проектов на общую сумму свыше 5 миллиардов долларов.

Седьмое. Все мы хорошо понимаем, что обязательным условием прогресса, кардинальных структурных преобразований, обеспечения конкурентоспособности выпускаемой продукции является связь с инвестиционным процессом.

За годы независимого развития объем инвестиций в Узбекистане превысил в эквиваленте 190 миллиардов долларов, из которых свыше 65 миллиардов долларов составили иностранные инвестиции.

В рамках структурных преобразований экономики была осуществлена реализация масштабных, современных и высокотехнологичных проектов, таких, как создание Бухарского нефтеперерабатывающего завода, Шуртанского газохимического комплекса, Кунградского содового завода, Дежанабадского завода калийных удобрений, десятков современных текстильных комплексов, сотен новых предприятий по переработке плодоовощной и мясо-молочной продукции и выпуску продовольственных товаров, модернизация генерирующих мощностей с внедрением самых передовых парогазовых и газотурбинных технологий.

Наглядным примером взаимовыгодного сотрудничества с иностранными партнерами является строительство в партнерстве с ведущими южнокорейскими компаниями Устюртского газохимического комплекса на базе месторождения Сургиля общей стоимостью 4,2 миллиарда долларов.

За последние годы построено и реконструировано почти 2 тысячи километров автодорог, в том числе 1,5 тысячи километров — это участки, входящие в состав Узбекской национальной автомагистрали.

В целях дальнейшего развития железнодорожного сообщения построены новые линии Навои — Учкудук — Нукус — Султануизад протяженностью 342 километра, Ташгузар — Бойсун — Кумурган протяженностью 223 километра, осуществлена электрификация более 550 километров железнодорожных линий. В настоящее время завершается строительство новой электрифицированной железной дороги Ангрэн — Пап со строительством тоннеля протяженностью более 19 километров.

Восьмое. По-прежнему важнейшим приоритетом нашего социально-экономического развития остается обеспечение занятости населения, и в первую очередь — трудоустройство выпускников профессиональных колледжей.

Прежде всего за счет опережающего роста развития малого бизнеса, частного предпринимательства, надомного труда и сферы услуг, особенно в сельской местности, реализации программ модернизации и обновления производства, развития транспортной и инженерно-коммуникационной инфраструктуры в последнее время в стране ежегодно создается

около 1 миллиона рабочих мест, и примечательно, что более 60 процентов из них — в сельской местности.

Девятое. В центре нашего внимания постоянно находятся вопросы последовательного повышения уровня и качества жизни населения.

В последние годы около 59-60 процентов расходов Государственного бюджета мы направляем на социальную сферу. Заработная плата, пенсии и стипендии только за 2014 год увеличились на 23,2 процента, а реальные доходы населения — на 10,2 процента.

В структуре доходов населения растет доля доходов, получаемых от предпринимательской деятельности. Следует отметить, что сегодня она выросла до 52 процентов с 10,6 процента в первые годы нашего независимого развития.

Показатель соотношения доходов наиболее и наименее обеспеченных с 2000 года по настоящее время снизился с 53,3 раза до 7,8 раза при пороговом значении 10 раз, по международным стандартам. Иначе говоря, мы, не допустив резкого расслоения нашего общества на очень богатых и крайне бедных, достигли в этой сфере показателя, который является критерием социальной стабильности.

Сегодня каждая вторая семья в Узбекистане имеет собственный автомобиль, при этом отечественного производства. Практически в каждой семье есть новые, высокотехнологичные предметы, без которых не может обойтись ни одна современная семья, — сотовые телефоны, ноутбуки, спутниковое и кабельное телевидение, морозильные камеры и кухонное оборудование.

Обеспеченность жильем в расчете на одного человека увеличилась с 12,4 до 15,4 квадратных метра, почти весь жилищный фонд находится в частной собственности.

Опережающий рост зарплат и пенсии по сравнению с ростом потребительских цен обеспечивает повышение уровня платежеспособности населения и потребительского спроса.

Десятое. Мы считаем нашей первоочередной задачей дальнейшее укрепление добрых отношений и взаимовыгодного сотрудничества со всеми странами, в первую очередь с нашими соседями. И что особенно важно — считаем недопустимым присоединение к каким-либо военным блокам, размещение на территории Узбекистана иностранных военных баз и пребывание наших военнослужащих за пределами страны.

В складывающейся сегодня непростой ситуации в ближнем и дальнем зарубежье, в том числе вокруг нас, мы считаем именно такую позицию, такую политику самой правильной для себя, единственно верной.

Нашей приоритетной задачей остается дальнейшее укрепление мира, стабильности, международного и гражданского согласия, атмосферы толерантности и взаимоуважения в нашем обществе.

Исходя из испытанного самой жизнью принципа «Высокая духовность — непременная основа, актуальным для всех нас является сохранение, всестороннее изучение и исследование нашей богатой истории и бесценного наследия, глубокое осознание, потомками каких великих личностей мы являемся, продолжение славных традиций наших предков, воспитание молодежи в духе национальных и общечеловеческих ценностей.

Убежден — на пути к достижению поставленных нами целей самой надежной опорой служат мужество, стойкость и решительность нашего народа, его твердая уверенность в своих силах и завтрашнем дне, в будущем своей страны.

Преданно и самоотверженно, с сыновней любовью служить такому благородному и великодушному народу — это высокая честь и великое счастье для каждого из нас.

Ислам Каримов встретился с избирателями Республики Каракалпакстан и Хорезмской области

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана Ислам Каримов 26 февраля встретился с избирателями Республики Каракалпакстан и Хорезмской области.

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан Ислам Каримов выступил и ознакомил участников мероприятий с основными направлениями своей Предвыборной программой. Как было отмечено, обеспечение конкурентоспособности экономики за счет проведения политики структурных преобразований, диверсификации промышленности, технологической модернизации производства, широкого внедрения информационно-коммуникационных систем остается приоритетной задачей в 2015 году и в последующий период. Отмечалось также, что и впредь в центре

внимания будут оставаться вопросы устранения всех барьеров на пути частной собственности и частного предпринимательства, предоставления этой сфере полной свободы, критической оценки уровня государственного присутствия в экономике, продолжения ирригационных и мелиоративных работ, повышения плодородия и урожайности земель, внедрения самых современных агротехнологий, поднятия фермерского движения на новый уровень развития. Ислам Каримов обратил внимание собравшихся на важнейшие аспекты реализации программ локализации и производства

импортозамещающей продукции, дальнейшего расширения привлечения инвестиций в промышленность, обеспечения занятости, прежде всего, трудоустройства выпускников профессиональных колледжей, постепенного повышения уровня и качества жизни населения. Говоря о вопросах внешней политики, Ислам Каримов отметил, что считает первостепенной задачей установление дружеских отношений и взаимовыгодного сотрудничества с государствами дальнего и ближнего зарубежья, прежде всего с соседними странами. На встрече, проходившей в Нукусе, председатель Фонда «Нуроний» Республики Каракалпакстан Ш. Уснатдинов, главный редактор газеты «Коракалпостон тонги» Г. Аннакличева, директор Детско-юношеской спортивной школы Республики Каракалпакстан, дву-

кратный чемпион мира по самбо А. Турданов, преподаватель Нукусского филиала Государственного института искусств и культуры Узбекистана Г. Ахимбетова, а также на встрече, состоявшейся в Ургенче, ветеран труда К. Артиков, руководитель Хорезмского областного отделения Союза писателей Узбекистана Г. Ибодуллаева и другие отметили, что благодаря миру и стабильности наша страна развивается всесторонне, меняется мировоззрение и уклад жизни народа. Отмечалось, что поддержка кандидата Ислама Каримова на выборах станет важным гарантом продолжения работы в данном направлении, осуществления реформ, направленных на развитие экономики, дальнейшее повышение благосостояния народа. Движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократическая партия Узбекистана призывает избирателей голосовать за кандидата в Президенты Республики Узбекистан Ислама Каримова!

Пресс-служба УзЛиДеП.

Уважение и забота о старшем поколении — долг каждого из нас

1 стр.

Словом, делается все для того, чтобы создать представителям старшего поколения достойную жизнь. Ведь именно они внесли большой вклад в обеспечение мира и спокойствия, укрепление экономического потенциала нашей Родины, на чем сегодня основано ее благополучие.

В нынешнем году работа по развитию социальной сферы, обеспечению адресной социальной защиты одиноких престарелых, пенсионеров и инвалидов, малообеспеченных семей приобретает еще больший размах. Старту новых социальных инициатив способствовали Указ главы нашего государства «О мерах по дальнейшему усилению социальной поддержки ветеранов войны и трудового фронта 1941—1945 годов» от 13 октября 2014 года и объявление в Узбекистане 2015 года Годом внимания и заботы о старшем поколении.

Реализацию благих дел в этом году будет определять и Государственная программа «Год внимания и заботы о старшем поколении», утвержденная постановлением Президента нашей страны от 18 февраля 2015 года. Она нацелена на дальнейшее повышение уровня и качества жизни пожилых людей, увеличение масштабов их материальной и моральной поддержки, совершенствование социального, пенсионного и медицинского обслуживания людей преклонного возраста, особенно ветеранов войны и трудового фронта 1941—1945 годов, повышение роли старшего поколения в воспитании молодежи в духе многовековых ценностей и традиций нашего народа.

В Государственной программе «Год внимания и заботы о старшем поколении», состоящей из шести разделов, предусмотрено дальнейшее совершенствование законодательной и нормативно-правовой базы, направленной на усиление внимания и заботы о представителях старшего поколения. Благодаря разрабатываемым документам планируется усовершенствование системы пенсионного обеспечения и социальной поддержки, формирование наиболее удобной для пожилых людей системы оказания им государственных услуг, включая получение различных справок и подтверждающих документов.

Будет усилена адресная социальная защита и поддержка пожилых людей, прежде всего ветеранов войны и трудового фронта 1941—1945 годов, расширен перечень социальных и бытовых услуг, предоставляемых пожилым людям, в первую очередь одиноким престарелым и инвалидам. Для обеспечения их благополучия и достойных условий жизни увеличатся масштабы их материальной и моральной поддержки со стороны махаллей, Фонда «Нуроний», других негосударственных организаций и социальных структур. Так, например, в этом году каждый участник войны 1941—1945 годов на бесплатной основе будет обеспечен

телевизором и мобильным телефоном отечественного производства, получит бесплатный лимит местных и международных исходящих звонков ежемесячно в размере 60 минут, без взимания ежемесячной абонентской платы. Ветераны войны и трудового фронта, направляющиеся в санаторно-оздоровительные учреждения страны, один раз в год смогут воспользоваться правом бесплатного проезда на железнодорожном транспорте, а также скидками в размере 50 процентов со стоимости проезда на воздушном транспорте (туда и обратно).

Особое внимание в Государственной программе уделяется повышению уровня и качества медицинского и социального обслуживания ветеранов и людей преклонного возраста путем организации их системного оздоровления, расширения профилактических мероприятий, охвата и доступности современных методов лечения, обеспечения пожилых людей и инвалидов вспомогательными и техническими средствами реабилитации, в том числе на льготной основе, укрепления материально-технической базы санаторно-оздоровительных учреждений и социальных организаций, специализирующихся на обслуживании пожилых людей.

Так, в этом году будет организовано бесплатное оздоровление ветеранов войны и трудового фронта 1941—1945 годов в санаторно-оздоровительных учреждениях Министерства труда и социальной защиты населения, Совета Федерации профсоюзов Узбекистана и других органов государственного и хозяйственного управления.

Кроме того, в этом году лица преклонного возраста получат возможность бесплатно посещать кинотеатры, театры, музеи, концертные представления и другие культурно-просветительские мероприятия. Планируется организовать акции «Аср билан юзма-юз» по чествованию людей в возрасте 100 лет и старше и другие подобные мероприятия.

Будет повышена эффективность проводимой работы по организации жизнедеятельности и досуга пожилых людей, при этом обращено особое внимание на создание в районах и махаллях для них клубов по интересам, а также необходимых условий для занятия пожилыми людьми физической культурой и спортом. Примечательно, что своеобразным центром общественной жизни представителей старшего поколения станет чайхана, которая будет действовать во всех махаллях. Люди придут сюда пообщаться, поговорить, поделить последние новости за пиалой чая, поиграть в шахматы и шашки. Теперь они смогут здесь все вместе посмотреть специальные телевизионные передачи, спектакли и фильмы, создание которых в этом году будет увеличено.

В организационной структуре махаллей и органов самоуправления граждан будет укреплен сектор по оказанию постоянного внимания пожилым

людям и инвалидам путем осуществления координации и необходимого контроля за ведомствами и службами, в первую очередь службами пенсионного, социального и медицинского обеспечения.

Для одиноких и нуждающихся в социальной поддержке пожилых людей планируется проведение акции «Кексалар дуосини олайлик», в рамках которой планируется обеспечить их необходимой мебелью и домашней утварью, одеждой, художественной литературой, комплектами настольных игр.

Запланированы также мероприятия под девизом «Хеч ким меҳр ва эътибордан четда колмасин», предусматривающие организацию туристских поездок для ознакомления с историческими достопримечательностями представителей старшего поколения из каждой области нашей страны, проведение территориальных смотров-конкурсов «Лучший махаллинский гузар», «Старшее поколение — опора семьи».

В целом на реализацию всех этих благих дел Государственной программой «Год внимания и заботы о старшем поколении» предусмотрено выделение 2 триллионов 246,5 миллиарда сумов и 229,6 миллиона долларов в эквиваленте.

Невозможно измерить любовь, внимание и щедрость, уважение и почитание всех ветеранов. Ярким проявлением заботы и внимания к старшему поколению служит Указ Президента Ислама Каримова «О награждении памятной юбилейной медалью «Иккинчи жаҳон урушидаги Галабанинг 70 йиллиги» граждан Республики Узбекистан — ветеранов войны и трудового фронта 1941—1945 годов» от 19 февраля 2015 года. Он принят в целях достойного чествования ветеранов войны и трудового фронта 1941—1945 годов, внесших неоценимый вклад в Победу над фашизмом.

Вспоминать о великих подвигах человека и уметь ценить его самого — одна из непреходящих ценностей жизни. Ведь мощь государства заключается не столько в силе армии, сколько в царящих в нем мире и спокойствии, сплоченности, единстве и патриотизме его граждан, проявляемых вниманием и заботе о людях старшего поколения. Поэтому высшая ценность нашей священной Родины — человек, его права и интересы.

Принимая во внимание меры по всестороннему стимулированию представителей старшего поколения служат для них не только материальной, но и большой духовно-психологической поддержкой. Чувство глубокого удовлетворения и благодарности за оказываемое внимание и заботу находит свое отражение в мирной и спокойной жизни граждан, их уверенности в завтрашнем дне, воспитании молодого поколения в духе верности Родине, великим идеям независимости.

Уза.

Символ надежды, мира и весны

1 стр.

Это наполняет наши сердца гордостью за наш народ. Общепризнано, что этот праздник способствует продвижению ценностей мира и солидарности как между поколениями, так и внутри семьи, а также примирению и добрососедству, что содействует сохранению культурного разнообразия и укреплению дружбы между народами.

Навруз — праздник добра и света, праздник надежд, плодородия, согласия и мира. В каждом доме он связан с новыми планами на добрую жизнь, на созидательность и процветание. Он прежде всего символизирует пробуждение природы, цветение и молодость мира и людей. Именно Навруз делает домашнюю атмосферу теплее и является хорошим стимулом в пробуждении

силы духа, поэтому занимает важное место в воспитании подрастающего поколения, которому в нашей стране уделяется особое внимание.

Хамид БАЙМАТОВ, председатель схода граждан махалли «Обод турмуш» Зангиатинского района Ташкентской области.

Сила судебной защиты прав и свобод граждан

1 стр.

Это позволило создать в стране эффективный правовой механизм судебного порядка защиты прав и законных интересов человека. В частности, осуществлена значительная работа по повышению роли суда в досудебном производстве, расширению института «Хабас корпус». В Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, выдвинутой главой государства, были изложены задачи по его последовательному развитию.

Кроме того, с целью расширения применения данного института Законом «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан» от 4 сентября 2014 года был введен новый вид меры пресечения — домашний арест. Он применяется к подозреваемому, обвиняемому или подсудимому при наличии оснований для избрания меры пресечения в виде заключения под стражу, при условии, что заключение под стражу признано нецелесообразным с учетом возраста, состояния здоровья, семейного положения и других обстоятельств.

Участники «круглого стола» обсудили вопросы дальнейшего расширения института «Хабас корпус», совершенствования ведения дел досудебного производства, законодательства, регулирующего порядок задержания и применения мер пресечения в виде заключения под стражу и домашнего ареста.

В ходе мероприятия также внимание было уделено правоприменительной практике и статистике применения мер пресечения. Состоялся обмен мнениями по вопросам судебной следственной практики применения мер процессуального принуждения в виде отстранения от должности обвиняемого, подсудимого, помещения лица в медицинское учреждение.

По завершении мероприятия были выработаны предложения и рекомендации по дальнейшему совершенствованию национального законодательства по обеспечению независимости судебной власти, надежной защиты конституционных прав и свобод граждан.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

Тебе, Родина, поем мы песни

1 стр.

— Такие мероприятия еще раз наглядно демонстрируют, какое большое внимание в нашей стране уделяется раскрытию творческого потенциала молодежи, организации содержательного досуга подрастающего поколения, — говорит заместитель начальника Самаркандского областного управления по делам культуры и спорта Ботир Тугалов. — В перспективе у нас запланировано еще немало конкурсов и фестивалей, которые будут способствовать дальнейшему сплочению молодежи вокруг светлых и чистых идеалов.

Аналогичное мероприятие прошло и в Джизакском областном театре музыки и драмы имени Юнуса Раджаби. В творческой встрече, организованной Министерством по делам культуры и спорта совместно с эстрадным объединением «Узбекнаво» и хокимиятом области, приняли участие известные мастера искусств Гуласал Хужаева,

Сардор Рахимхон и молодые исполнители региона.

Помимо концертной программы, участники мероприятия также провели беседы с молодежью о значимости независимости, о достижениях нашего народа, об истории родного края и национальных ценностях, а также ответили на все вопросы, интересующие представителей молодого поколения. Также в этот день в областном театре состоялся смотр-конкурс «Пой, моя молодость!», в котором приняли участие 58 юношей и девушек в возрасте от 16 до 25 лет. Ребята состязались по таким направлениям, как национальная и зарубежная эстрада, вокал, и другим. Их песни, воспевающие Родину, получили высокие оценки жюри. Лучшие участники областного этапа примут участие в республиканском финале смотра-конкурса.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ, Ленуре АДильШАЕВА, наши собственные корреспонденты.

Для перспективных проектов и новых решений

1 стр.

Здесь были представлены отделочные материалы для интерьера, перегородки, панели, технологии быстровозводимых зданий, краски и оборудование для их производства и т. д.

Компании из других стран вели поиск новых клиентов самостоятельно.

Так, коммерческий директор российского предприятия «Демьяновские мауфактуры» из Кировской области Дмитрий Сайковский, сообщив о том, что их ежемесячные поставки в Узбекистан крашеных плит древесину плит для отделки потолков и стен и другой продукции составляют от 35 — 40 вагонов до 50 — 60 вагонов «в сезон», считает рынок Узбекистана очень емким, подтвердив готовность увеличить объемы поставок продукции предприятия для наших строителей и мебельщиков.

— В нашу республику мы отправляем по 10 — 15 вагонов ДВП, ДСП, МДФ каждый месяц, — отметил заместитель генерального директора компании «Витебскдрев» из Беларуси Юрий Дойлин. — Это хороший задел для того, чтобы не только закрепиться,

но и расширить свои позиции на вашем рынке.

Освоиться на рынке Узбекистана со своей продукцией хотят многие зарубежные компании. Но одной из важных особенностей как строительной, так и мебельной выставки можно считать то, что их посетители больше интересовались не готовой продукцией от известных зарубежных производителей, а технологиями и оборудованием, которые можно использовать для того, чтобы выпускать конкурентоспособную продукцию в Узбекистане.

— На российском оборудовании мы наладили производство композитной арматуры, заказы на которую постоянно растут, — поделился менеджер ООО «Ural-Aziya Armatura» Марат Юсупов. — Она успешно заменяет привычную арматуру из металла и имеет множество преимуществ: гораздо легче, прочнее, не подвергается коррозии, долговечнее и т. д. Ее использование вместо металлической позволяет экономить значительные средства и при строительстве, и при транспортировке.

А в компании «Standart Izol Service», применяя технологии и

оборудование из Германии, наладили выпуск фасадных термопанелей, а также материалов для термо-, гидро- и шумоизоляции.

— Наши термопанели для облицовки и утепления позволяют увеличить теплоизоляцию зданий в 2—4 раза, что, согласитесь, очень существенно, — сказал директор предприятия Кодирбек Хайтов. — А напыляемый пенополиуретан не только устраняет утечки тепла из помещения, но и не пропускает влагу и обеспечивает хорошую звукоизоляцию. Эти качества уже хорошо известны нашим клиентам, среди которых и такие предприятия, как Навойский горно-металлургический комбинат, «GM Uzbekistan», «Кызылжумецмент» и другие, а также застройщики жилья...

Нередко подобные проекты начинаются именно с выставочных мероприятий, где известные производители сначала предлагали свою продукцию, а сейчас аналогичная выпускается в Узбекистане. К примеру, в свое время большой интерес у посетителей выставок вызывали системы отопления и горячего водоснабжения



«Ariston», а в настоящее время они выпускаются на предприятии в СИЭЗ «Навои» и установлены во многих жилых домах, в том числе и в возведенных по типовым проектам в сельской местности.

— Здесь мы предлагаем новые изделия, — сообщил менеджер Зафар Мирджалилов. — Они более совершенные, компактные, могут обогревать помещения до 240 квадратных метров и выдавать по 13 литров горячей воды в минуту. При этом экономия природного газа на эти же

нужды составляет до 50 процентов. Так что благодаря подобным выставкам можно ожидать в перспективе рождение новых совместных проектов зарубежных производителей с партнерами из Узбекистана. И это один из важных результатов таких мероприятий, где налаживается и расширяется деловое сотрудничество, способствуя развитию не только конкретных отраслей, но и всей экономики нашей республики.

Сергей ЛИ, наш корр.

Признание огромного таланта

1 стр.

— Из Наманганской области 14 девушек этой части, — удостоены этой честью, — говорит она. — Счастлива, что оказалась в их числе. Быть лауреатом — большая ответственность, ведь мы являемся примером для сверстниц. Надеюсь оправдать это высокое доверие.

О жизни и творчестве народной поэтессы с особой теплотой традиционно вспоминают в Каршинском государственном университете. В творческом вечере приняли участие поэты и писатели, представители широкой общности, преподаватели и студенты. Выступившие литературоведы и поклонники поэзии

особо отметили, что Зульфия в узбекской литературе XX века занимает особое место. Ее стихотворения и переводы отличаются высокой духовностью и проникновенным лиризмом.

— Поэзия Зульфии глубоко задевает струны человеческой души, потому что посвящена узбекскому народу, его славным трудовым достижениям, многовековым семейным традициям и нравственности, — говорит ответственный секретарь Союза писателей Узбекистана поэт Сирожиддин Рауф. — Выйдя из народа, она сумела сказать свое заветное слово, которое по сей день сияет неповторимым светом, волнует сердца.

Под сводами областного музыкально-драматического театра имени Огахи в Хорезме народной поэтессе посвятили самые теплые слова. Как было отмечено на встрече, свои стихи она посвятила народу, воспела его духовность, высокие нравственные качества. Жизнь и творчество для нее были едины, а тема Родины занимала особое место.

В столице также широко празднуется 100-летие любимой поэтессы. Так, в Академии МВД был проведен литературно-художественный вечер «Мое счастье быть узбекской Зульфией», на котором народная поэтесса Ойдин Ходжиева подробно рассказала о формировании Зульфии как

поэтессы, дала анализ некоторых ее стихов. Участники мероприятия отметили, что принятие главой государства постановления «О праздновании 100-летнего юбилея Народного поэта Узбекистана Зульфии» явилось еще одним шагом в признании огромного таланта поэтессы, чье творчество является неотъемлемой частью художественного наследия нации. Особое настроение вечера придали музыкальные композиции, исполненные народными артистами Узбекистана и ансамблем Академии МВД Республики Узбекистан. Слушатели академии продекламировали стихотворения поэтессы, а также поэтические строки о самой Зульфие на разных языках.

Насиба САБИРОВА,
наш корр.

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Дата — 27 февраля 2015 года.
Идентификационный номер контракта No: SRV/W/16
Кредит MAP No: 4869-UZ

Название проекта — «Улучшение водоснабжения райцентров и сельских населенных пунктов Баяутского, Хавастского, Мирзаабадского, Сардобинского и Акалтынского районов Сырдарьинской области».

1. Правительство Узбекистана получило от Международной ассоциации развития (МАР) кредит в сумме 57,2 млн. СПЗ (в эквиваленте 88,0 млн. долл. США) на реализацию проекта «Улучшение водоснабжения райцентров и сельских населенных пунктов Баяутского, Хавастского, Мирзаабадского, Сардобинского и Акалтынского районов Сырдарьинской области» и намеревается использовать часть средств данного кредита для финансирования платежей по контракту для строительных работ в Сырдарьинской области.

Название контракта — «Строительство магистральных водоводов, распределительных сетей, УРВ и абонентских подключений в поселках: Бахористон, Галаба, Навбахор, Никол, Учтом (участок 6) и Андижан, Бустон, Фергана, Сардоба (участок 7) в Сырдарьинской области».

2. Сырдарьинское областное производственное предприятие «Сувокова» просит представить выражения интереса от правомочных участников по вышеуказанным работам. Торги будут проводиться в соответствии с процедурами международных конкурсных торгов (МКТ), установленными в руководстве Всемирного банка «Закупки товаров, работ и консультационных услуг по займам МБРР, кредитам и грантам МАР заемщиками Всемирного банка», опубликованном в январе 2011 года, и в них могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в руководстве.

3. Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить более подробную информацию от Группы координации проектов Всемирного банка Агентства «Узкоммунхизмат» и ознакомиться с документацией для торгов с 9.00 до 18.00 по нижеуказанному адресу. Полный комплект тендерной документации на английском и/или русском языке может быть приобретен заинтересованными участниками торгов по представлению письменной заявки по нижеуказанному адресу и уплаты безвозвратного взноса. Плата для покрытия печати и рассылки/транспортные расходы должна быть в номинале USD 300,00 или в суммах по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Способ оплаты — банковский перевод на нижеуказанный счет. Документы будут отправлены авиачтой при доставке за границу и с курьером для местной доставки.

Для поступлений в суммах:

Получатель — Группа координации проектов Всемирного банка Агентства «Узкоммунхизмат».
Адрес и телефоны получателя: Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек йули, 1, каб. 201.
Телефоны: (+99871) 235-44-97, 235-47-89. Факс (+99871) 235-82-90.
Банк получателя — Ташкентский филиал АКБ «Хамкорбанк», МФО 00443.
Адрес банка получателя: Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Фурката, 14.
P/c получателя в суммах: 20210000604262646001.
ИНН, ОКОНХ получателя: ИНН 204548281, ОКОНХ 96190.

Для поступлений в долларах США:

Получатель — UZKOMMUNIZMAT AGENCY WB PROJECTS COORDINATION UNIT.
Адрес и телефоны получателя: UZBEKISTAN, TASHKENT, NIYOZBEK YULI STREET 1/201.
TEL.: (+998 71) 235-44-97, 235-47-89. FAX: (+998 71) 235-82-90.
Банк и SWIFT CODE получателя: KHAMKORBANK AKB TASHKENT BRANCH. SWIFT: KHKKUZ22.
Адрес банка получателя: UZBEKISTAN, TASHKENT, FURKAT STREET 14.
P/c получателя в долларах США: 20210840804262646013.
Банк-корреспондент и SWIFT CODE: RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL AG. SWIFT: RZBAATWW.
Адрес банка-корреспондента: AM STADTPARK 9, A-1030 VIENNA, AUSTRIA.

При переводе взноса в долларах США на участие в тендере сумма должна поступить в полном объеме, т. е. комиссия банка за перевод — за счет отправителя средств с пометкой «OUR» в платежном документе.

4. Конкурсные предложения должны быть действительными в течение 90 дней после вскрытия конкурсных предложений и сопровождаться залоговым обеспечением в виде банковской гарантии в размере USD 267 000,00 или 660 000 000,00 сумов или в эквиваленте свободно конвертируемой валюты и оригиналом, который должен быть доставлен в офис ГКП по адресу:

Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек йули, 1, 1-й этаж, комната 201.
Телефон (+99871) 235-47-89. Факс (+99871) 235-82-90.
Электронная почта: rpu.tashkent@rpu.uz

Вскрытие пакетов состоится в 16.05 местного времени 21 апреля 2015 года по адресу: Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек йули, 1, 4-й этаж, конференц-зал Агентства «Узкоммунхизмат».

Выражения интереса могут быть доставлены курьером или в электронном виде по вышеуказанному адресу не позднее 16.00 21 апреля 2015 года. Конкурсные предложения будут вскрыты в присутствии участников торгов, желающих принять участие в данном процессе. Запоздавшие предложения будут отклонены.

Внимание организаций и предприятий!

АО «ToshuyjoyLITI»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Текущий ремонт четырехэтажного здания АО «ТошуйжойЛИТИ» по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Боги-Сарой, 43»

Стартовая цена заказчика:
— 350 000 000 сумов с учетом НДС;
— 291 666 666 сумов без учета НДС.

Срок строительства — 90 дней.

Строительство будет вестись за счет собственных средств.

Заказчик — АО «ToshuyjoyLITI».

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг),

обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Боги-Сарой, 43.

На правах рекламы

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

В Каракалпакском филиале ООО «Capital Realtor Group» 31 марта 2015 года в 15.00 по нижеуказанному адресу будут проводиться открытые аукционные торги в порядке последовательного роста начальных цен, на которые выставляются нижеследующие объекты недвижимости:

1. Описанные отделением департамента по исполнению судебных решений Элликалинского района согласно решению Берунийского районного суда по уголовным делам от 16 декабря 2014 года:

1. Здания фермы, расположенные по адресу: Элликалинский р-н, ССГ «Кирик киз».

Стартовая цена — 311 811 000 сумов.

2. Жилой дом общей площадью 1 200 кв.м, расположенный по адресу: Элликалинский р-н, ССГ «Ачкачул».

Стартовая цена — 261 547 130 сумов.

3. Здание магазина, расположенное по адресу: Элликалинский р-н, Дехон бозори.

Стартовая цена — 25 705 000 сумов.

4. Здание мини-маркета, общая земельная площадь — 100 кв.м, площадь постройки — 90,95 кв.м, расположенное по адресу: Элликалинский р-н, ССГ «Тоза бог».

Стартовая цена — 43 431 000 сумов.

На открытые аукционные торги, которые будут проводиться 16 и 31 марта 2015 года в 15.00,

выставляется описанный отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукуса согласно решению Верховного суда по уголовным делам Республики Каракалпакстан № 131-14 от 27 мая 2014 года магазин, расположенный по адресу: г. Нукус, ул. Х. Абдамбетова, б/н.

Стартовая цена — 8 932 284 сума.

Заявки от претендентов, желающих участвовать в аукционных торгах, будут приниматься с 10.00 до 18.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Прием заявок на участие в аукционных торгах, которые будут проводиться 31 марта 2015 года, прекращается 27 марта 2015 года, на аукционные торги, которые будут проводиться 16 марта 2015 года, прекращается 13 марта 2015 года в 16.00. Для участия в торгах претенденты должны внести задаток в размере не менее 10% от стартовой цены заявленного имущества с указанием в платежных документах наименования и адреса объекта недвижимости на банковский счет Каракалпакского филиала ООО «Capital Realtor Group»: 20208000904927571009 в Нукусском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01038, ИНН 207126662.

Адрес: г. Нукус, ул. Амира Темура, 122.
Телефон (0-361) 222-83-41.

Услуги лицензированы

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

Государственная акционерная компания ГЭК «Узбекэнерго»

УП «ТАШКЕНТСКАЯ ТЕПЛОВАЯ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ»

объявляет конкурсные торги (тендер) на выполнение капитального ремонта энергоблока ст. № 7, проводимого в 2015 году.

Лот № 1. Капитальный ремонт турбины и вспомогательного оборудования турбины типа ПВК-150-130 ХТГЗ.

Лот № 2. Капитальный ремонт котла типа ТГМ-94 и котельного вспомогательного оборудования.

Лот № 3. Теплоизоляционные и обмуровочные работы на турбине и вспомогательном оборудовании турбины.

Лот № 4. Теплоизоляционные и обмуровочные работы на котле и его вспомогательном оборудовании.

Лот № 5. Капитальный ремонт электрооборудования котлоагрегата, турбоагрегата и вспомогательного оборудования.

Лот № 6. Капитальный ремонт генератора типа ТВВ-165-2, рабочего возбудителя типа ВГТ-2500-500 и трансформаторов Т-7, ТС-7.

Лот № 7. Капитальный ремонт арматуры высокого давления турбинного и котельного оборудования.

Лот № 8. Капитальный ремонт системы регулирования турбоагрегата.

Лот № 9. Виброналадочные работы на основном и вспомогательном оборудовании котлоагрегата и турбоагрегата.

Лот № 10. Капитальный ремонт приборов и датчиков КИПиА.

Лот № 11. Капитальный ремонт насосного оборудования БНС и ВВС.

Лот № 12. Капитальный ремонт газозводуховодов котла.

Заказчик — УП «Ташкентская тепловая электростанция».

Адрес: 111219, Ташкентская обл., Кибрайский р-н. Ремонтные работы будут вестись за счет средств заказчика.

Сроки окончания работ:

● турбины типа ПВК-150-130 ХТГЗ мощностью 150 МВт — 50 дней со дня подписания договора (контракта);

● котла типа ТГМ-94 производительностью 500 т/час и котельного вспомогательного оборудования — 50 дней со дня подписания договора (контракта);

● теплоизоляционных и обмуровочных работ на турбине, котле и их вспомогательном оборудовании — 50 дней со дня подписания договора (контракта);

● генератора типа ТВВ-165-2 и трансформаторов Т-7, ТС-7 — 50 дней со дня подписания договора (контракта).

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям и иметь лицензию на право выполнения работ, выданную ГИ «Саноатконтехназорат», производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), полномочия на заключение договора (контракта), опыт работы на объектах, аналогичных конкурсному, сведения об объемах работ, ранее выполненных собственными силами, намечаемый объем работ, выполняемых собственными силами на конкурсном объекте (в процентах), — 30%.

Прием тендерных документов осуществляется в течение 30 дней после опубликования объявления в средствах массовой информации.

Всю документацию, необходимую для подготовки и подачи предложений, можно получить по адресу: 111219, Ташкентская обл., Кибрайский р-н. Телефоны: (0-371) 236-60-21, 236-60-22. Факс (0-371) 150-45-01.

Внимание организаций и предприятий!

Управление капитального строительства и эксплуатации Министерства обороны Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Строительство 48-квартирного жилого дома с инженерными сетями и благоустройством в в/г № 137 г. Ташкента»

Стартовая цена заказчика:

— 8 001 255 000 сумов с учетом НДС;
— 6 667 712 500 сумов без учета НДС.

Срок строительства — 420 календарных дней.

Строительство будет вестись за счет средств Государственного бюджета.

Заказчик — Управление капитального строительства и эксплуатации Министерства обороны Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсному торгам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или

поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, здание Госархитектростроя Республики Узбекистан.

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-230.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 40 515. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор С. ЛИ
Джурный А. РАШИДБЕКОВ
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по Уа: 22.45 Подписано в 23.05